
 

 

  
 

 

13.4   Primorska vabi – Strunjanska pešpot 
 

Kdaj:     v sredo, 10. januarja 2024 
 

Odhod: V primeru zadostnega števila prijavljenih bo odhod z avtobusom, z železniške 

postaje Trebnje, ob 7. uri in ob 7.15  iz Šentlovrenca 

 

Opis poti:  Ko smo pripravljali plan pohodov za šolsko leto 2023/2024, smo v njem za januar 
napisali Izolska krožna pot. Po ogledni turi smo ugotovili, da poteka skoraj vsa po asfaltu. Zato smo 
se raje odločili za Strunjansko krožno pot, ki poteka vsaj polovica po »mehkih« poteh. 
 
V Strunjan se bomo pripeljali skozi dvostranski pinijev  drevored 110 pinij.  Pot bomo pričeli na 
parkirišču pod hotelom Talas v Strunjanu. Povzpeli se bomo do Strunjanskega križa, ki stoji na  robu 
klifa, nad zalivom že od leta 1600.  Za mornarje je bil opozorilo o bližini kopnega in znamenje, kje 
stoji cerkev Marijinega prikazanja. Včasih so namreč ladje, ko so plule mimo križa, imele navado 
zatrobiti Mariji v pozdrav, mornarji pa so se pokrižali in se pri njej priprosili za srečno vrnitev.  
Najznačilnejši del Krajinskega parka Strunjan je do 80 metrov visok Strunjanski klif, ki je skupaj s 
poraščenim robom in 200-metrskim pasom morja pod njim razglašen za naravni rezervat. Naš pohod 
se bo nadaljeval po grebenu tega klifa, vseskozi pa bomo občudovali Mesečev zaliv (Ronke) 
Že v bližini ceste za Izolo se bomo obrnili nazaj v Strunjan in prišli do  solin. Strunjanske soline so 

najsevernejše soline v Sredozemlju in najmanjše v Jadranu, kjer se sol po tradicionalnem postopku 

pridobiva že več kot 700 let. 

Prišli bomo do skrivnostnega predora Valeta, ki je bil včasih del ozkotirne železnice – Parenzane in 
se pri izstopu znašli pred Avditorijem v Portorožu.  
 

                            
            Strunjanski križ   Mesečev zaliv    Soline 

 
Da ne bomo opustili navade, bo ob doplačilu sledila še malica v eni od gostiln. Nato pa zadovoljno 
domov. 

 
Predvideni čas hoje:  cca 4 ure počasne hoje 

Oprema: volja do hoje, obleka primerna vremenu, dobra obutev, pohodne palice, malo hrane in 

pijače v nahrbtniku, rezervno perilo. 

Cena:   25 EUR  

Prijave:  v pisarni CIK-a do ponedeljka, 08. januarja  2024 

Dodatne informacije: tajništvo CIK-a  07 34 82 100  ali: Ivica  041 883 823                                  

Opomba: V primeru posebnih razmer si pridržujemo pravico do delne spremembe  programa, oz.      
                 do odpovedi, v primeru premajhnega števila udeležencev. 
 

Hodimo za lastno zdravje in zadovoljstvo ter na lastno odgovornost. Hoja naj bo užitek ! 


